

PROZIT ULTRA SP

Detergente líquido neutro para lavagem manual de louças sem perfume

Aplicação

PROZIT ULTRA SP é um detergente líquido concentrado e neutro para a lavagem manual de louças em unidades profissionais.

A sua fórmula altamente concentrada permite um resultado impecável sobre todo o tipo de louças e utensílios, mesmo em condições de sujidade elevada, com um consumo reduzido.

Instruções de uso

Louças e utensílios: Dosagem: 0,1%(1:1000) a 0,8%(1:125) — Medir de 1 litro de produto em um recipiente completando com 125 a 1000 litros de água. Umedecer a esponja nessa solução e aplicar nas louças e utensílios, enxaguando no final.

Propriedades Físico-Química

Composição	Tensoativos
Aparência	Líquido transparente
Cor	Laranja
Odor	Sem Perfume
pH (1%)	6.0
Densidade	1.025 kg/L
Solubilidade	Solúvel em água

Meio Ambiente

Os tensoativos presentes no **PROZIT ULTRA SP** estão em conformidade com o Regulamento da União Europeia EU648/2004 acerca da sua biodegradabilidade.

Segurança e transporte

PROZIT ULTRA SP não é classificado como perigoso.

Nunca misture com outros produtos.

Leia atentamente a Ficha de Informação de Produto Químico e siga as instruções de manuseio.



Produto sem ADR para transporte.

Armazenamento

Armazene o **PROZIT ULTRA SP** em sua embalagem original entre os 0°C e 30°C.

Não expor diretamente à luz solar.

Mais informações e recomendações sobre utilização, segura e armazenamento estão disponíveis nas Fichas de Informação de Produto Químico (FISPQ).

Embalagem

Caixa 4x5L Bombona 20L